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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej

w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

Konferencja podsumowująca projekt systemowy „Zmieńmy siebie” 
W dniu 27grudnia 2012 roku w „Zajeździe u Jankiela”  w Grabowie nad Pilicą odbyła się konferencja podsumowująca projekt systemowy „Zmieńmy siebie” realizowany w 2012 roku przez Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Grabowie nad Pilicą w ramach Priorytetu VII Promocja integracji społecznej, Działanie 7.1, Poddziałanie 7.1.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki i współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.

W konferencji wzięli udział Uczestnicy Projektu, Sekretarz Gminy Grabów nad Pilicą – Dorota Stępień, dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Kozienicach – Arkadiusz Nowakowski, Przewodniczący Rady Gminy – Wiesław Strzelczyk oraz osoby realizujące projekt – pracownicy Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Grabowie nad Pilicą. 
Podczas konferencji Koordynator Projektu Jolanta Stefaniak podsumowała realizacje projektu, jego przebieg i osiągnięte efekty w 2012 roku. Konferencja przebiegła w miłej atmosferze, Uczestnicy otrzymali materiały promujące projekt systemowy oraz upominki nagradzające udział w projekcie. 

Koordynator/ Kierownik 

      Jolanta Stefaniak 
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