PRZEDMIOTOWY  SYSTEM  OCENIANIA 

uczniów klas I – III szkoły podstawowej

w roku szkolnym 2010 / 2011

1. KRYTERIA  BIEŻĄCEJ  OCENY  UCZNIÓW

- opracowane na podstawie obowiązującego prawa oświatowego, a w szczególności Rozporządzenia Ministerstwa Edukacji Narodowej z dnia 30 kwietnia 2007 r. w sprawie warunków i sposobu oceniania, klasyfikowania i promowania uczniów i słuchaczy oraz przeprowadzania sprawdzianów i egzaminów w szkołach publicznych (Dz.U. z 2007r. nr 83, poz. 562 z późniejszymi  zmianami),  Statutu Publicznej Szkoły Podstawowej im. Żołnierzy Polskich spod Monte Cassino w Grabowie nad Pilicą oraz aktualnych programów nauczania.
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W klasach I – III śródroczne i roczne oceny klasyfikacyjne z zajęć edukacyjnych są ocenami opisowymi, oprócz religii i języka angielskiego, gdzie stosuje się skalę z §73 pkt1 Statutu Szkoły.

Oceny bieżące (tzw. cząstkowe oceny międzysemestralne) z zajęć edukacyjnych ustala się w stopniach według następującej skali: 

· stopień celujący (cel) - 6,
· stopień bardzo dobry (bdb) - 5,
· stopień dobry (db) - 4,
· stopień dostateczny (dst) - 3,
· stopień dopuszczający (dop) - 2,
· stopień niedostateczny (ndst) - 1.
W ocenach cząstkowych dopuszcza się stosownie plusów i minusów. 

Zasób wiadomości, umiejętności, postawa i zaangażowanie ucznia na zajęciach            oraz wkład pracy mają bezpośredni wpływ na uzyskiwane oceny cząstkowe oraz śródroczną  i roczną ocenę opisową.

KRYTERIA WYMAGAŃ NA POSZCZEGÓLNE STOPNIE:
K (dopuszczający), K+P (dostateczny), K+P+R (dobry), K+P+R+D (bardzo dobry), K+P+R+D+W (celujący)
Ocenę celującą otrzymuje uczeń, który:

· posiadł wiedzę i umiejętności znacznie wykraczające poza program nauczania w danej klasie, 

· samodzielnie i twórczo rozwija własne uzdolnienia.

· korzysta z różnych źródeł wiedzy i informacji,

· biegle posługuje się zdobytymi wiadomościami w rozwiązywaniu problemów teoretycznych  i praktycznych, 

· proponuje rozwiązania nietypowe, 

· potrafi samodzielnie wnioskować, uogólniać i dostrzegać związki przyczynowo – skutkowe, wykazuje dużą samodzielność w oryginalnej i twórczej pracy

· osiąga sukcesy w konkursach, zawodach sportowych.
 Ocenie celującej towarzyszą wymagania wykraczające (W). Obejmują one treści programowe trudnością sięgające ponad etap edukacji. 

         Ocenę bardzo dobrą otrzymuje uczeń, który:

· opanował pełny zakres wiedzy i umiejętności określony programem nauczania w danej klasie, 

· sprawnie posługuje się zdobytymi wiadomościami, 

· samo​dzielnie rozwiązuje problemy teoretyczne i praktyczne ujęte programem nauczania, 

· potrafi zastosować posiadaną wiedzę do rozwiązywania zadań i problemów w nowych sytuacjach.

Ocenie bardzo dobrej towarzyszą wymagania dopełniające (inna nazwa: uzupełniające) (D). Obejmują one treści i czynności trudne do opanowania, twórcze, złożone,                                 ale nie wykraczające poza program danego etapu nauczania. Wymagają transferu wiedzy.

 Ocenę dobrą otrzymuje uczeń, który:

· nie opanował w pełni wiadomości określonych programem nauczania w danej klasie,           ale opanował je na poziomie przekraczającym wymagania zawarte w podstawach programowych;

· poprawnie stosuje wiadomości, samodzielnie rozwiązuje (wykonuje) typowe zada​nia teoretyczne lub praktyczne.

Ocenie dobrej towarzyszą wymagania rozszerzające (R). Obejmują one treści nauczania umiarkowanie przystępne, wspierające tematy będące istotą programu danej klasy, przydatne na danym etapie edukacji  i na wyższych etapach.
Ocenę dostateczną otrzymuje uczeń, który:

· opanował większość wiadomości i umiejętności określonych programem nauczania         w danej klasie na poziomie nie przekraczającym wymagań zawartych w podstawach programowych, może mieć braki w opanowaniu podstaw programowych, ale braki te          nie przekreślają możliwości uzyskania przez ucznia podstawowej wiedzy w ciągu dalszej nauki,

· rozwiązuje (wykonuje) typowe zadania teoretyczne lub praktyczne o niewielkim sto​pniu trudności, które wystarczą do pomyślnego dalszego uczenia się, niekiedy wykonuje je przy pomocy nauczyciela.
 Ocenie dostatecznej towarzyszą wymagania podstawowe (P). Obejmują one treści nauczania najbardziej przystępne, najprostsze, niezbędne na danym etapie  i wyższych etapach kształcenia oraz praktycznej działalności ucznia.
Ocenę dopuszczającą otrzymuje uczeń, który:

· słabo opanował wiadomości i umiejętności określone programem nauczania w danej klasie na poziomie wymagań zawartych w podstawach programowych,
· większość zadań wykonuje pod kierunkiem nauczyciela, wymaga dodatkowego wyjaśnienia sposobu wykonania pracy,
· nie przestrzega limitów czasowych, często nie kończy rozpoczętych działań.

Ocenie dopuszczającej towarzyszą wymagania konieczne (K). Obejmują one elementy treści podstawowych. Są to treści najbliższe życiu,  najłatwiejsze, najczęściej stosowane, najprostsze, niezbędne do opanowania wymagań podstawowych.
Ocenę niedostateczną otrzymuje uczeń, który:
· nie opanował wiadomości i umiejętności określonych przez podstawy programowe,           a braki w wiadomościach i umiejętnościach uniemożliwiają dalsze zdobywanie wiedzy,
· uczeń nie jest w stanie rozwiązać (wykonać) zadania nawet o niewielkim – elementarnym stopniu trudności,
· odmawia wykonania zadania, nie próbuje, nie stara się, niszczy prace.
Przy ustalaniu oceny z zakresu edukacji artystyczno – technicznej i motoryczno – zdrowotnej w szczególności brany jest pod uwagę wysiłek wkładany przez ucznia w wywiązywanie się z obowiązków wynikających ze specyfiki przedmiotu (zajęć).

Szczegółowe zasady oceniania i klasyfikowania uczniów określa Statut Szkoły.
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Zespół Szkół w Grabowie nad Pilicą











